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Polgármester úr, hogyan értékeli az elmúlt négy évet?

  

A ciklus az országban az önkormányzatiság korlátozása, leépítése jegyében telt el. Elvették a
tűzoltóságot, iskoláinkat. Nem városi cégvégzi a víz- és csatornaszolgáltatásokat, a hatósági
ügyek zöméta járási hivatal intézi. A rendszerváltás kezdeti éveit leszámítva fokozatosan
csökken az önkormányzatok gazdasági önállósága,erősödik az "az állam mindent jobban tud"-
szemlélet. Ilyen körülményekközött nem kis feladat volt helytállnunk.

  

 

  

 

  

Mely fejlesztések voltak a legfontosabbak?
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A sok közül kiemelném a város teljes körű csatornázottságánakmegteremtését, a belvízgondokmegoldását, az úthálózat sohasem látott mennyiségű megújulását, a főtér, benne a művelődésiközpont átépítését. Nem felsorolni szeretném az összes munkát,inkább abban bízom, hogySzoboszló polgárai valóban látják, tapasztalják, egyre inkább élhető, lakható, folyamatosangyarapodó a mi városunk. A teljességhez tartozik, hogy a turizmus fenntartását segítik a fürdőfejlesztései, amelyekkel az önkormányzat mindig egyetértett. Fejlesztéseink zömét egyébkénteurópai uniós és kormányzati támogatással sikerült megvalósítani, így a gyakran hangoztatottkritikai észrevételeim mellett is tény, hogy a kormányzatban jó partnerre találtunk. Amire lehetettpályáztunk, többnyire nyertünk.           Beszéljünk olyan kérdésekről, amelyeket kritikusai gyakranmegfogalmaznak.  Semmi akadálya.  Túl régen tölti be ezt a tisztségét, hallani egyesektől.  Én ezzel nem tudok mit kezdeni. Aki hosszú ideje orvos, tanár vagygépkocsivezető, annak isabba kellene hagyni húsz év után? Egy város vezetése elsősorban szakma, szervezőkészség,irányítási képesség stb. kérdése. Esetemben különösen, hisz ez a harmadik választás, amikoregy egyesület, és nem párt színeiben indulok. Az én olvasatomban a kérdés úgy vetődhet fel,hogy - függetlenül a hivatalban eltöltött időtől - képes-e a jelölt a meglévő és az újabb feladataiellátására. Sőt, van egy másik nagyon fontos kérdés, arivális többet tud-e adni a városnak.Mellesleg a tapasztalat egy óriási kincs. Egyébként energikus és tettrekész vagyok, telitervekkel,elképzelésekkel.  Kár, hogy nem fideszes, mondják többen a kormánypárt legodaadóbbhívei közül.  Ha ez lenne az elvárás, hogy minden jelentős város polgármesterekormánypárti legyen, akkorvan egy sokkal egyszerűbb, olcsóbb, bár antidemokratikus, inkább humornak szántelképzelésem: A mindenkori országgyűlési képviselői választásokon győztes párt nevezzemegpolgármestereit. A választók ezt nem akarhatják. Sokszínű a világ, egy demokratikustársadalomban nem csak a többségi pártot képviselőknek van helyük, elvégre nem párttitkárt,hanem polgármestertválasztunk!  Ne tűnjön kozmetikázottnak a kép, szóljunk olyan dolgokról is,amikben több eredményt is el lehetett volna érni.  Jól látom, hogy nem kevés szoboszlói azt szeretné, ha nemcsak az idegenforgalomban lennénksikeresek, hanem más területen is munkahelyek teremtődnének, a fiatalok egy része nemkényszerülne máshol munkát vállalni. Nem akarok mentegetőzni, de ez döntően nemönkormányzati hatáskör. Amikor a kormány 1 millió új munkahelyet ígért, maga is elismerte,hogy alapvetően ez is felelőssége. A múltat én már lezártam, de nem hagyhatom szó nélkül,hogy volt két országgyűlési képviselőnk is, de egyetlen, ismétlem egyetlen befektetőt nemhoztak a városba. A mostani országgyűlési képviselőnk sokkal nyitottabb ebben a kérdésben is,bízom, abban, hogy segít nekünk. Sok polgármesterjelölt persze fűt-fát ígér a kampányban, bárlegtöbbjük, ha az adottságokat és a lehetőségeket tekintetbe veszik, akkor jól tudják, ez alighatőlük függ.  A többi jelölt bemutatkozását elovashatják ITT!  
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